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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE, DOS

VEREADORES, DO PREFEÍTO E ViCE-

PREFEITO; DA ELEIÇÃO DA MESA

DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL "CASA
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DE BARRA DE SANTA ROSA, ESTADO DA

PARAÍBA.

No primeiro dia do mês de janeiro de dois mii e vinte e cinco, às 00:30 horas, na Câmara

Municipal de Barra de Santa Rosa "Casa José Freires de Almeida", sediada à Rua 08 de

maio, S/N, Centro, Barra de Santa Rosa-PB, o Vereador JOSÉ EWERTON OLIVEIRA
Á W T f B A /-Ia \ a a ^ a
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4° do Regimento Intemo da Câmara Municipal de Barra de Santa Rosa passou a funcionar

como Presidente, nesta eventualidade, e nos termos regimentais, para realizar a posse dos

vereadores, prefeito e vice-prefeito eleitos e diplomados que passarão a legislar e governar

o Município de Barra de Santa Rosa no quadriênio 2025/2028, bem como eleger a mesa

diretora da Câmara Municipal "Casa José Freires de Almeida" para o biênio 2025/2026.

Inicialmente convidou os Vereadores, ADRIANO DE SOUSA LEITE, EDSON

GUEDES MONTEIRO, JOSÉ ADRIANO DIAS DE MARIA, JOSÉ DE OLIVEIRA

NUNES, JOSÉ DIOGENES MEDEIROS, JOSÉ ELMIR DE SOUSA, JOSÉ

LUCIANO SILVA MELO e JOSÉ MARTINS, para fazerem assento junto ao Plenário.

Aberta a sessão, o Seiiliui Fresiueiúe eoiiviuou o Senhor Edson Guedes Monteiro para

fazer a leitura do versículo bíblico. Logo após a leitura bíblica, constatou que estavam

presentes todos os vereadores eleitos nas eleições de 2024. Prosseguindo com os trabalhos

fni Harln íní/^in a posse dos vereadores eleitos, instante em que o presidente José E>venton

Oliveira Almeida convidou nominalmente os vereadores para prestarem o seguinte

juramento: "Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei
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Orgânica Municipal, observar as Leis, promover o bem geral dos Munícipes e exercer

o cargo sob inspiração da democracia, da legitimidade e da legalidade". Assim o

prometo". Em seguida de acordo com o Regimento Interno o Presidente em exercício

o vereador José Ewerton Oliveira Almeida, tomou posse e considerou empossados os
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de Maria, José de Oliveira Nunes, José Diógenes Medeiros, José Elmir de Sousa, José

Luciano Silva Melo e José Martins. Em seguida solicitou que os Vereadores

assinassem o livro de posse. Na seqüência dos trabalhos foi dado início a eleição da

Mesa Diretora da Casa Legislativa "José Freires de Almeida" para o Biênio

2025/2026. Na oportunidade foram apresentadas duas chapas, a primeira denominada

"CHAPA 1" constando como Presidente o vereador Edson Guedes Monteiro; Vice-

presidente o vereador José Diógenes Medeiros; P secretário o vereador Adriano de

Souza Leite e 2° secretário o vereador José Ewerton Oliveira Almeida e uma segunda

denominada de "CHAPA 2" constando como Presidente o vereador José de Oliveira
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José Elmir de Sousa e 2° secretário o vereador José Martins. Após a apresentação o

Presidente em exercício colocou as Chapas em votação sendo a "CHAPA 1" eleita

por 5 votos dos vereadores em eleição aberta e nominal. Prosseguindo a sessão, o

Presidente eleito da mesa diretora o senhor Edson Guedes Monteiro, passou a dirigir

a sessão solene, agradecendo inicialmente aos vereadores que lhe escolheram para

presidir o poder legislativo pelo próximos dois anos, em seguida facultou a palavra

em tribuna livre para os vereadores eleito e agora empossados, tendo todos os

vereadores utilizado a tribuna para agradecer a população que os elegeu, dar boas-

vindas ao ano de 2025 e por fim justificaram o voto da mesa diretora. Portando,
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suspensa a sessão solene, conforme dispõe e edital de convocação até as 16:00 horas,

momento em que será retomado os trabalhos para posse do Prefeito e Vice;^ppeífíto
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eleito do nosso município de Barra de Santa Rosa-PB. Retomando os trabalhos da

sessão solene, o presidente do poder legislativo eleito, Edson Guedes Monteiro,

convidou o prefeito eleito o Sr. Alex Sandro Azevedo Vieira e o vice-prefeito Alex

Silva Oliveira para prestarem o juramento de posse perante o público presente e assim
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Orgânica Munícipaly observar as Leis, promover o bem geral dos Munícípes e exercer

o cargo sob inspiração da democracia^ da legitimidade e da legalidade**. Assim o

prometo". Tão logo os juramentos foram proferidos o Presidente declarou

empossados Sr. Alex Sandro Azevedo Vieira, Prefeito Constitucional de Barra de

Santa Rosa e o vice-prefeito Alex Silva Oliveira. Após a posse dos membros dos dois

poderes o senhor presidente facultou a palavra aos vereadores presentes, ao Prefeito,

vice-prefeito e ao ex-prefeito o senhor iovino Pereira Nepomuceno Neto, bem como

a um representante das autoridades presentes. Finalizados os discursos e dando

continuidade o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão Solene de Posse do
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Leite, Primeiro Secretário lavrei a presente Ata que será assinada por mim e pelos

demais vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito empossados, presentes a esta Sessão

Solene neste dia 01 de janeiro de 2025. Sala das sessões da Câmara Mimicipal de

Barra de Santa Rosa "Casa José Freires de Almeida".

bdson Lruedes Monteiro - Presidente

José Diógenes Medeiros - Vice-Presidente
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/ .driano Sousa Leite - 1° secretário

José Ewerton Oliveira Almeida - 2° Secretário

José Adriano Dias de Maria - vereador

é de Oliveira Nunes - vereador

(Jx.
osé Elmir de Sousa- vereador

osé Luciano Silva Melo - vereador

José Martins X vereador
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Alex Sandro Azevedo Vieira -tírefeito

■f9 ///Mh

Siiva Oliveira - Vice-Frefeito
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AVERBAÇAO: a presente foi devidamente
Averbada à margem do Rsgisiro n® 1492
Do Livro A-22, àsfolhas 144/146
Barra de Santa Rosa/PB; 03 de Janeiro da 2025.
Dou fé. Subscrevo e Assino.
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